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  إجابات أسئلة الدرس

  تفاعلات الكحولات

  شبكة منهاجي التعليمية

  

 : ١سؤال 

  اكتب ناتج التفاعلات التالية :

CH3OH  +  HI            CH3I  +  H2O  
 

CH3CH2CH2OH  +  HBr            CH3CH2CH2Br  +  H2O    

 

  

  

  : ٢سؤال 

  اكتب ناتج التفاعلين التاليين:

  

   

 

  : ٣سؤال 

  بروبانول والبروبين. -١كيف تميز مخبرياً وبمعادلات بين 

  

CH3CHCH3  +  HCl              CH3CHCH3 + H2O  
OH Cl 

CH3CHCH3  +  Na                 CH3CHCH3  +  1/2 H2 
OH 

CH3CH2OH  +  K              CH3CH2OK  +  1/2 H2      
        

ONa 



 

٢ 
 

نفاعل المركبين مع فلز الصوديوم، فيتفاعل الكحول ولا يتفاعل الإلكين وينطلق من الكحول غاز 

الهيدروجين، ويمكن استخدام محلول البروم المذاب في رابع كلوريد الكربـون للتمييـز بينهمـا،    

  ويختفي لون البروم ولا يتفاعل الكحول ويبقى لون البروم بني محمر.فيتفاعل الإلكين 

CH3CH2CH2OH  +  Na  →   CH3CH2CH2ONa  +  1/2H2 

  CH3CH=CH2  +  Na →لا يحدث تفاعل ولا يتصاعد غاز الهيدروجين     

  

   : ٤سؤال 

   أكمل التفاعلين التاليين:

  

 

  

  : ٥سؤال 

  اكمل تفاعلات الأكسدة التالية إن حدثت:

  

  

  

  

  

CH3CHCH2CH3                      
H2SO4  مركز 

 حرارة

OH 

CH3CH2CH2OH                      
H2SO4  مركز 

 تسخین

CH3CH=CHCH3 

CH3CH=CH2 

K2Cr2O7/H+ PCC 
CH3CH2CH2OH 

K2Cr2O7/H+ 
CH3-C-CH3 

OH 

CH3 

K2Cr2O7/H+ 
CH3CHOHCH2CH2CH3 

PCC 
CH3CHCH2OH 

CH3 
K2Cr2O7/H+ 

K2Cr2O7/H+ 
CH3OH 

 لا يحدث تفاعل

CH3CH2CHO CH3CH2COOH 

CH3COCH2CH2CH3 

CH3CHCHO 
CH3 

CH3CHCOOH 

CH3 

HCOOH 


